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Ελάτε μαζί μας στις Δαλματικές ακτές γιατί προσφέρουμε:

Δαλματικές ακτές

& Το Θαύμα στις Λίμνες Πλίτβιτσε

Δαλματικές ακτές

& Το Θαύμα στις Λίμνες Πλίτβιτσε

 ΖΑΝΤΑΡ – ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ – ΤΡΟΓΚΙΡ – ΣΠΛΙΤ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΚΟΤΟΡ – ΜΠΟΥΝΤΒΑ

Συγκέντρωση στις 24 Οκτωβρίου, ημέρα Σάββατο, νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο ‘’ Μακεδονία ‘’ και επιβίβαση στο ναυλωμένο από το γραφείο μας,
αεροσκάφος της Aegean Airlines με προορισμό την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη των Δαλματικών ακτών, το μεσαιωνικό Ζαντάρ. Άφιξη, επιβίβαση στο
λεωφορείο και αναχώρηση για την πρώτη μας γνωριμία με έναν επίγειο παράδεισο, το εθνικό πάρκο Πλίτβιτσε, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της
Unesco. Είναι ένα φυσικό συγκρότημα από 16 λίμνες σε διαφορετικό υψόμετρο, οι οποίες επικοινωνούν με μια σειρά καταρρακτών που δημιουργούν
μεγάλες και πολλές μικρότερες, γαλαζοπράσινες, πεντακάθαρες λίμνες, μέσα στις οποίες κολυμπούν ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες.
Συνεχίζουμε για την πόλη Ζαντάρ και το ξενοδοχείο μας στο κέντρο της πόλης, ένα από τα πιο γνωστά της περιοχής (Kolovare), μπροστά στην παραλία
και δίπλα από την παλιά πόλη. Τακτοποίηση, και βραδινή βόλτα για μια πρώτη γνωριμία με την φημισμένη μεσαιωνική πόλη.
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Αν υπάρχει ένα ταξίδι που συμπυκνώνει όλη τη μαγεία της Αδριατικής, αυτό είναι το συγκεκριμένο. Ένα ταξίδι σχεδιασμένο για όσους θέλουν να
γνωρίσουν τα ομορφότερα μέρη των Δαλματικών Ακτών χωρίς συμβιβασμούς, χωρίς χαμένες διαδρομές και χωρίς βιασύνη.
Από τις σμαραγδένιες λίμνες του Εθνικού Πάρκου Πλίτβιτσε και τα μεσαιωνικά σοκάκια του Ζαντάρ, μέχρι το αριστοκρατικό Σπλιτ, την παραμυθένια
πόλη-νησί Τρογκίρ και το θρυλικό Ντουμπρόβνικ, κάθε ημέρα του ταξιδιού αποτελεί μια νέα εμπειρία γεμάτη εικόνες, ιστορία και μοναδικά τοπία. Και
όταν πιστέψετε ότι έχετε δει τα καλύτερα, έρχεται το Μαυροβούνιο με το εντυπωσιακό Κότορ και την κοσμοπολίτικη Μπούντβα να ολοκληρώσει με
τον ιδανικό τρόπο αυτό το παζλ της Αδριατικής. Το μεγάλο πλεονέκτημα του προγράμματός μας είναι ο εξαιρετικός σχεδιασμός των μετακινήσεων.
Με αποκλειστικές απευθείας ναυλωμένες πτήσεις της AEGEAN Airlines, φτάνουμε στο Ζαντάρ και επιστρέφουμε από την Ποντγκόριτσα,
αξιοποιώντας κάθε ημέρα στο έπακρο και αποφεύγοντας περιττές επιστροφές και πολύωρες διαδρομές. Έτσι, μέσα σε μόλις πέντε ημέρες
γνωρίζουμε τρεις διαφορετικές χώρες και τα σημαντικότερα αξιοθέατα της περιοχής με τον πιο άνετο και αποδοτικό τρόπο. Παράλληλα, η επιλογή
της περιόδου δεν είναι τυχαία. Μακριά από τα πλήθη της υψηλής σεζόν, θα απολαύσουμε τις πόλεις και τα αξιοθέατα στις καλύτερες συνθήκες, με
ευχάριστο καιρό, καλύτερη εξυπηρέτηση και εξαιρετική σχέση ποιότητας και τιμής στα επιλεγμένα ξενοδοχεία μας. Με την εμπειρία του Athos Travel
Center, προσεγμένη διαμονή, πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων και έμπειρους συνοδούς, το μόνο που χρειάζεστε είναι καλή διάθεση, μια βαλίτσα και
την επιθυμία να ανακαλύψετε έναν από τους πιο γοητευτικούς προορισμούς της Ευρώπης.

Αποκλειστικές απευθείας ναυλωμένες πτήσεις charter με Aegean Airlines 
Σχεδιασμένες πτήσεις αποκλειστικά για αυτό το πρόγραμμα με αναχώρηση στο Zadar και επιστροφή από Podgorica. 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 “γεμάτες” ημέρες 
Χειραποσκευή αλλά και “βαλίτσα” στις πτήσεις για να πάρετε μαζί σας αυτά που θέλετε
Πολυτελή ξενοδοχεία με πρωινό ή δείπνο 
Επίσκεψη στο φυσικό θαύμα στο Εθνικό Πάρκο με τις λίμνες Πλίτβιτσε 
Επίσκεψη στα μέρη που έγιναν γυρίσματα του Game of Thrones
Εκδρομή στο μεσαιωνική πόλη νησί Trogir και στο αριστοκρατικό Split 
Επίσκεψη στο Μαυροβούνιο, στις κοσμοπολίτικες πόλεις Κοτόρ και Μπούντβα 
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων 
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ΖΑΝΤΑΡ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας και η μέρα σήμερα είναι αφιερωμένη στο μαγευτικό Ζαντάρ. Η ρομαντική παραθαλάσσια πόλη Ζαντάρ είναι
ιδανική επιλογή για ταξίδια που συνδυάζουν τη χαλάρωση με τον πολιτισμό. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε που το 2016 κέρδισε το βραβείο ως ο
καλύτερος Ευρωπαϊκός προορισμός. Θα επισκεφτούμε την Παλιά Πόλη, η οποία είναι χτισμένη σε μια χερσόνησο και περιβάλλεται από τείχη , για να
ανακαλύψουμε αξιοθέατα όπως το Museum of Ancient Glass και το The Forum, όπου βρίσκονται το Αρχαιολογικό Μουσείο, τα ρωμαϊκά ερείπια και
η τουριστική αγορά. Θα κάνουμε βόλτα κατά μήκος του παραλιακού δρόμου Ρίβα και θα δούμε τις εγκαταστάσεις τέχνης της πόλης, το θαλάσσιο
όργανο που μετατρέπει τα κύματα σε μουσική και τον Χαιρετισμό στον Ήλιο. Το Ζάνταρ αποτελεί μια κατεξοχήν ιστορική πόλη με αρχαία ρωμαϊκά
ερείπια, βενετσιάνικη αρχιτεκτονική, καθεδρικούς ναούς, και κορυφαία μουσεία. Στη διάρκεια της ξενάγησής μας, θα περιηγηθούμε στην πόλη και
στα σημαντικά αξιοθέατα της οποίας είναι, μεταξύ άλλων, ο οκτάγωνος πυργωτός ναός του Αγίου Δονάτου με το εντυπωσιακό καμπαναριό του, ο
καθεδρικός ναός της Αγίας Αναστασίας σε ρυθμό τρίκλιτης βασιλικής με δύο τεράστια κυκλικά βιτρό, καθώς και η ρωμαϊκή αγορά που βρίσκεται
ακριβώς δίπλα, στην πλακόστρωτη πλατεία Ζελένι. Δεν θα παραλείψουμε να δούμε το πρώτο πανεπιστήμιο του Ζαντάρ που ιδρύθηκε το 1396 ως
μέρος του μοναστηριού Βενεδικτίνων μοναχών.Θα επισκεφτούμε επίσης, Την Πύλη της Γης, την ιστορική είσοδος του Ζανταρ, που φτιάχτηκε από
τους Ενετούς το 1543 και είναι η πιο δραματική από τις 4 που υπάρχουν ακόμα γύρω από την Παλαιά Πόλη, το Roman Forum, που χρονολογείται από
τον 1ο αιώνα π.Χ. και στεγάζει τα πιο εντυπωσιακά ερείπια στην Παλιά Πόλη του Ζανταρ.  Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και γεύμα. Στον ελεύθερο
σας χρόνο, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε, το Museum of Ancient Glass, που βρίσκεται στο ιστορικό παλάτι της οικογένειας Cosmacendi, και
παρουσιάζει μια μοναδική συλλογή με γυάλινα αντικείμενα. Οργανώνει συχνά διάφορα εργαστήρια γυαλιού. Επίσης μην χάσετε να επισκεφτείτε το
Narodni trg (Πλατεία του Λαού), την κεντρική πλατεία της πόλης με πολλά κοσμοπολίτικα καφέ-μπαρ. Διανυκτέρευση.

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 

CHARTER AEGEAN

& ΔΩΡΟ Η ΒΑΛΙΤΣΑ!
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ΖΑΝΤΑΡ - ΤΡΟΓΚΙΡ Η «ΠΟΛΗ ΝΗΣΙ» - ΣΠΛΙΤ - ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΔΙΟΚΛΗΤΙΑΝΟΥ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ
 Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και φύγαμε για μια υπέροχη διαδρομή κατά μήκος των δαντελωτών δαλματικών ακτών για να δούμε
αρχικά το μεσαιωνικό Τρογκίρ (πόλη-νησί-μουσείο), άλλοτε ελληνική αποικία Τραγούριον, χαρακτηρισμένο από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς. Η πόλη είναι χτισμένη σε μια μικρή χερσόνησο που ενώνεται με τη στεριά με μια γεφυρούλα, περιβάλλεται από οχυρό που βέβαια δεν
εμπόδισε τους Σαρακηνούς, τους Ενετούς, τον στρατό της Αυστροουγγαρίας και τους Γάλλους να επιβάλουν την κυριαρχία τους αφήνοντας το
πολιτιστικό τους στίγμα. Στο λιθόστρωτο της πόλης απλώνονται  υπέροχα παλάτια, αρχοντικά και εκκλησίες με κυρίαρχο τον πανέμορφο καθεδρικό
ναό του Αγίου  Λαυρεντίου με την απίστευτης ομορφιάς Πύλη Ράντοβαν. Στο Τρογκίρ θα βιώσετε ένα ιστορικό και εικονικό άλμα στο παρελθόν, από
το οποίο δεν θα θέλετε να επανέλθετε! Συνεχίζουμε σε μόλις 35χλμ με το γραφικό Σπλιτ, τη μεγαλύτερη πόλη της Δαλματίας. Το ενδιαφέρον της
ξενάγησης του Σπλιτ επικεντρώνεται στο περίφημο ανάκτορο σε σχήμα ρωμαϊκού κάστρου του Αυτοκράτορα Διοκλητιανού, το σημαντικότερο και
καλύτερα διατηρημένο ρωμαϊκό κτίριο στην Κροατία, που χτίστηκε μεταξύ 295 και 305 μ.Χ. Το αρχιτεκτονικό του στυλ είναι κλασικό ρωμαϊκό κι
αποτελείται από ένα μεγάλο παραλληλόγραμμο με τείχη και πύργους. Από τα σπουδαιότερα τμήματα του κάστρου είναι το μνημειώδες περιστύλιο,
το οποίο οδηγούσε από τη μία στα αυτοκρατορικά διαμερίσματα και από την άλλη στο μαυσωλείο του Διοκλητιανού (ο σημερινός καθεδρικός του
Αγίου Δόμνιου). Το παλάτι παρά το μέγεθος και τη μεγαλοπρέπειά του θα παραμείνει σχεδόν άγνωστο στους Ευρωπαίους μέχρι τη σύγχρονη εποχή.
Στην περιήγησή μας θα δούμε επίσης το γοτθικό Δημαρχείο και τον αναγεννησιακό πύργο του Ρολογιού. Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη
προκυμαία της πόλης, τη διάσημη Ρίβα.  Η μέρα μας, θα τελειώσει φτάνοντας στο διαμάντι των Δαλματικών ακτών, το εκπληκτικό Ντουμπρόβνικ.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη βραδινή βόλτα στη φημισμένη πόλη.

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - GAME OF THRONES CASTLES - LOKRUM ISLAND
- ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΟ ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ - MOUNTAIN BUGGIES 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η σημερινή μας ημέρα είναι όλη αφιερωμένη στο Ντουμπρόβνικ γιατί πραγματικά αξίζει. Ξεκινάμε την
ξενάγηση στο Ντουμπρόβνικ που έχει χαρακτηριστεί «το διαμάντι της Αδριατικής». Απαραίτητη είναι η επίσκεψη στην παλιά πόλη του Ντουμπρόβνικ η
οποία είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο
ιστορικό κέντρο της πόλης, θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό λιμάνι και την εκκλησία του Αγ.
Βλάσιου, πολιούχου της πόλης αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία.  Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στο κοντινό νησάκι Lokrum, εφόσον
ο καιρός το επιτρέπει. Οι κάτοικοι της πόλης επισκέπτονται το “νησί χωρίς αυτοκίνητα” γιατί αποτελεί μια γαλήνια απόδραση από την πόλη. Ένα όμορφο
περιβάλλον με βοτανικούς κήπους, εξωτικά δέντρα, λουλούδια, λαγούς, παγώνια και ένα μεσαιωνικό Μοναστήρι Βενεδικτίνων. Αν επιθυμείτε μπορείτε να
κάνετε μια βουτιά στα πεντακάθαρα νερά του νησιού. Στην επιστροφή θα απολαύσουμε την υπέροχη θέα των τειχών της παλιάς πόλης, μέσα από το
πλοίο. Προτείνουμε επίσης να ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από όπου μπορείτε να δείτε όλη την
παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της. H θέα είναι μαγευτική και -αν δεν φυσάει πολύ- θα απολαύσετε έναν ωραίο καφέ με το Ντουμπρόβνικ στα
πόδια σας. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται υπερβολικά αργά και κοντά στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη,
το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα. Για το μεσημέρι σας προτείνουμε μια υπέροχη δραστηριότητα που δεν χρειάζεται αθλητικές
ικανότητες, ιδανική για κάθε νέους κάθε ηλικίας!. Στο βουνό που βρίσκεται ακριβώς δίπλα στην πόληεπιβιβαζόμαστε στα mountain buggies για να
ακολουθήσουμε μια διαδρομή που εκτός από μοναδική φυσική ομορφιά και στιγμές αδρεναλίνης, μας προσφέρει απίστευτη θέα στην πόλη που βρίσκεται
στα πόδια μας. Στην μέση περίπου της διαδρομής, θα έχουμε την ευκαιρία να σταματήσουμε στο σημείο από το οποίο ξεκινούσε η επίθεση εναντίον της
πόλης κατά την διάρκεια του σκληρού πολέμου του ‘91, όταν το Dubrovnik άντεξε μήνες σκληρής πολιορκίας. Ο τοπικός μας συνοδός, που έζησε τα
γεγονότα ως κάτοικος, μας εξιστορεί περιστατικά που δεν θα πιστεύαμε, αν οι σημαδεμένοι από σφαίρες τοίχοι της περιοχής δεν μαρτυρούσαν την φρίκη
του πολέμου μέχρι και σήμερα. 

 Αφήνουμε αυτήν την ημέρα χωρίς άλλη επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω γνωριμία με την πόλη. Η συνοδός μας θα
είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε.
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DalmatianCoasts-Plitvice

ΠΕΡΑΣΤ - ΚΟΤΟΡ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα αλλά επειδή η πτήση μας είναι βραδινή έχουμε αρκετό χρόνο στη διάθεσή μας, τον οποίο θα αξιοποιήσουμε με τον
καλύτερο τρόπο. Φύγαμε λοιπόν για Μαυροβούνιο! Διασχίζοντας το νοτιότερο φιόρδ της Ευρώπης και βλέποντας την ομορφιά με την οποία προίκισε η
φύση τη μικρή αυτή χώρα θα θαυμάσουμε το Πέραστ, μια βυζαντινή κληρονομιά, με έντονα τα σημάδια του Μεσαίωνα και τα δύο νησάκια που το
περιβάλλουν. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ ένα μνημείο φυσικής ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη –
προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους
κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου στον οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της
Αδριατικής.Θα δούμε τον Ρωμαϊκό Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό
παλάτι του πρίγκιπα.  Τελευταία μας στάση σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της Αδριατικής (3500 ετών) την γραφική Μπούτβα, γνωστή για τις υπέροχες
ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στη μεσαιωνική Μπούτβα
γνωρίζοντας από κοντά ένα από τα μαργαριτάρια της Αδριατικής στις Δαλματικές ακτές.  Τώρα πια, η ματιά είναι ολοκληρωμένη. Τώρα, έχει συμπληρωθεί
ένα παζλ που περιλαμβάνει την Κροατία, τη Βοσνία και το Μαυροβούνιο. Όλες αυτές τις χώρες που κάποτε αποτελούσαν, μεταξύ άλλων κρατών, τμήμα
μιας ολόκληρης χώρας και τώρα η καθεμιά έχει τραβήξει τη δική της πορεία. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής έχοντας αποτυπώσει
εικόνες και βιώματα από τα μέρη αυτά που θαυμάζουν χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο.
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

http://www.dubrovnikcablecar.com/


ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Στις πτήσεις περιλαμβάνονται 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο
Διαμονή στον συνδυασμό ξενοδοχείων που θα επιλέξετε 
Διατροφή σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο 
Πολυτελές λεωφορείο για τις μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθόλη τη διάρκεια της εκδρομής 
Τοπικός ξεναγός για τις απαραίτητες περιηγήσεις
Ταξιδιωτική Ασφάλιση

Είσοδοι σε αξιοθέατα,  προαιρετικές δραστηριότητες
Σύνολο φόρων, checkpoint + δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 35e ανά άτομο.
Κράτηση & Είσοδος στο Εθνικό Πάρκο Plitvice : Ενήλικες 40€ , παιδια 2-18 ετών 20€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο & 2o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
24

Οκτωβρίου

ΖΑΝΤΑΡ : PORTO
ZADAR 3*

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ :
GRAND PARK 4*

Πρωινό 495 480 290 190
AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΖΑΝΤΑΡ

A3 4196 04.10 - 05.10

ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
A3 4197 23.50 - 01.50ΖΑΝΤΑΡ :

KOLOVARE 4*

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ :
GRAND PARK 4*

πρωινό και 2
δείπνα στο

Hotel Kolovare
στο Zadar

545 530 330 260

(+σύνολο φόρων 165€)
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